

Ήλιον  
Καύρον Κουρνή  
Καζανίτην.

Βαρύου 20/9/46.

Αγαπητοί συναγωνιστές,

Μαζευθήκαμε στην σημερινή μας Ιστορική συνέλευση με πλήρη πεποίθηση στο δίκαιο του αγώνα μας αλλά και με την εδύλαυτη αποφασιστικότητα να παθήσουμε μπροστά στην επίδιωξη των υπερασπίσεων μας δικαιωμάτων, δικαιωμάτων μπροστά σε όποια κανένας άνθρωπος νόμος δεν μπορεί να αντισταθί.

Χωρίς να το θέλω έρχονται τώρα στο νοῦ μου οι πρώτες μέρες που μία ομάδα προοδευτικών αδελφών γεωργών μας τράβηξε αποφασιστικά στην ίδρυση ενός συλλόγου που να περιφρουρεί τα δίκαια των.

Και ίδρύσαμε την οργάνωσή μας μόνοι και μέσα από δυσκολίες και βέβαια κρετήσαμε το κεφάλι μας στον άρδω δρόμο οδηγώντας το μέσα από τους σκοπέλους και τα κλήματα μιας πολυκάμαντης θάλασσας αντιξοοτήτων στο δρόμο της νίκης.

Από τότε μεσολάβησαν πολλές γεγονότα.

Ίδρύθηκε η μεγάλη μάνα της τίμιας Αγροτικής, ποῦνε και δική μας μάνα η Παναγροτική Ένωση Κύπρου.

Μπορούμε στο ολοκληρωμένο αυτό κίνημα των αγροτών μας εμείς δεν δείξαμε την απαιτούμενη προδοχή. Συνεχίζουμε μόνοι μας. Πάντα μόνοι. Αυτό είναι ένα βασικό λάθος. Πρέπει να ξέρετε ότι μόνο με την γενική οργάνωση όλων των Κυπρίων γεωργών θα αποκτήσουμε την επιβλητικότητα και το θένος να μιλούμε και να ακουόμαστε.

Είναι γιαυτό σήμερα που σας καλώ να ενώσετε τις δυνάμεις σας μαζί με τους άλλους αγροτες στην προώθηση και επίδιωξη των συμφερόντων μας. Σας καλώ σήμερα να πάρετε την ιστορικότερη και σοβαρότερη απόφαση που πήρατε ως τώρα. Και η απόφαση αυτή θα παίζει σπουδαίο ρόλο για την γενική σταδιοδρομία του Αγροτικού μας Συλλόγου στο μέλλον.

Σας καλώ να αποφασίσετε όλοι με μία φωνή την ενδωμάτωση του δικού μας Συλλόγου μέσα στο ολοκληρωμένο αγροτικό κίνημα της Κύπρου μας που αντιπροσωπεύεται από τον εκπρόσωπο της τάξης μας, την ΠΕΚ.

Εμπρός λοιπόν. Ανασηλώσατε ήρ ενωπόν το κεφάλι σας με ασφαλή αντίληψη των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων σας προς αυτούς που τους έδωσαν το δικαίωμα της ζωής σας και αφήστε μεγαλόφωνο και επιβλητική την φωνή σας να διαλαλήσει το δίκαιο του τίμιου σας αγώνα. Χτυπάτε αλόπητα βλους σας τους έφοβα βλους σας